

千方百计破难题 加速加力推项目

度假区管委会当好企业护航员

本报讯(记者 义永华 通讯员 王莉)一座座崭新的厂房矗立在宁静优美的金峰半岛上,俨然一座花园工厂,目前,杭州千岛湖造船有限公司新厂址通过竣工验收。

度假区相关负责人介绍,正常运营的船厂要搬迁,企业难免有抵触,原厂址地理位置优越,搬迁势必影响生产效益。

助解决进场道路,并召集供电单位解决影响施工的供电杆线迁移,解决人口村民阻工事件,同时发挥自身部门的优势,给企业提供消防、规划等咨询服务,提高企业的办事效率,把企业遇到的难题,一一予以攻破。

种出绿色新希望

(紧接第1版)铁皮石斛等中药材、黑木耳等食用菌也都被请进了大棚。同一块土地,长出了倍增的效益。



千岛湖镇望湖社区现有常住人口13000余人。经过一年多的筹备和紧张施工,该社区于4月16日搬入了新的办公场所。

望湖社区“乔迁新居”优服务

千岛湖镇望湖社区现有常住人口13000余人。经过一年多的筹备和紧张施工,该社区于4月16日搬入了新的办公场所。新办公地址在新安东路238号2幢2楼(明珠公馆大厦),面积700余平方米,由办事大厅、党建活动室、农家书屋、市民学校等组成。

淳安味道让八方游客啧啧称道

本报讯(通讯员 王叶)以“贺城府”为代表的淳安文化餐饮企业创新经营方式,挖掘千岛湖“吃文化”的深厚积淀,走出了一条有自己特色的“美食旅游”新路子。

装饰突出淳安本土性,每一个细节都让客人置身浓浓的淳安地方文化氛围之中。店内展现的忆昔老照片,让人在不觉中便能领会到千年古城的威严壮观。

为“奋战五年,蝶变淳安”打实基础

(上接第1版)目前,“以湖兴县,蝶变淳安”主题学习实践活动进入实践推进阶段,这个阶段是主题学习实践活动的重点,也是活动成效体现的关键,更是整个活动的落脚点。

下几个方面:始终保持活动氛围,扎实推进问题整改,牢牢把握活动重点,时刻保持上下联动。

扬帆远航正当时

(上接第1版)会场内气氛热烈;会场外,广大市民也格外关注这场盛会。县影剧院门口摆放的大量展板吸引了不少市民驻足观看。

威坪镇集训“十天养蚕法”

本报讯(通讯员 方勇 曹光华)4月19日,威坪蚕茧管理总站在镇科技文化培训中心举行了“十天养蚕法”技术培训会,全镇140多个示范户参加了培训。

今年农卫服务站建设有大动作

投资360万 新建七个卫生站 本报讯(记者 邵建来)为了解掌握我县农村社区卫生服务站建设情况,并就此项工作中存在的问题提出相应对策和建议,连日来,县卫生局积极组织人员实地视察。

两个号码来外地 接听千万要注意

本报讯(通讯员 余世民)4月17日,杭州市公安局110报警服务平台接到数起报警:有两个来电显示为86571110或0571110的号码拨打事主的手机,自称是杭州市公安局的民警。

路政执法严防堵 10起违章被查处

本报讯(通讯员 方根牛 邵伟)为了进一步规范道路运输秩序,保护公路桥梁、路面及设施,严打超限超载行为。近日,县路政大队千岛湖中队联合交警中队在06省道开展公路治超活动。

十五辆车喷酒气 交警查违再给力

本报讯(通讯员 方小毅)4月19日是全国开展集中整治“三超一疲劳”等交通违法行为统一行动日,县交警大队结合目前静态交通违法专项整治工作,在全县范围内开展了集中整治统一行动。

从油菜花想到的……

一个地方的乡村旅游与这个地方的旅游大战略息息相关,据媒体报道,像婺源发展旅游业之初,也是借鉴周边旅游景区经验,着重推出古村落和徽派民居,这些旅游产品虽吸引了不少游客,但做不成品牌也成不了大气。



交通服务窗口捍卫零投诉

本报讯(通讯员 邵文才 徐洪吉)县行政服务中心,始终坚持“服务先行”内容,优化服务方式,始终坚持以“微笑服务”为核心理念,通过“微笑服务”、“微笑交通”等形式,把微笑服务贯穿于每个服务环节。



社会万象



龙山夜话